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CNPJ. 02.375.913./0012-70

Belo Horizonte, 11 de março de 2005.

RELEASE À IMPRENSA E À SOCIEDADE

CPT DENUNCIA HOJE AMEAÇÃS CONTRA FREI GILVANDER

A Comissão Pastoral da Terra de Minas Gerais – CPT MG  irá hoje, às 13h00, denunciar à Comissão de Direitos Humanos da Assembléia Legislativa (ALMG), presidida pelo Deputado Durval Ângelo, ameaças contra a vida de Frei Gilvander Moreira – assessor da Comissão Pastoral da Terra e do Movimento Sem Terra.

O Frei Gilvander  têm uma atuação profética junto aos camponeses e têm denunciado pela Comissão Pastoral da Terra as violências praticadas por milícias no campo, a mando de latifundiários, como o massacre ocorrido em Felisburgo. Também têm denunciado o agronegócio, a monocultura de eucalipto e soja, e as situações das terras devolutas  no governo de Aécio Neves. 

Outra luta importante assumida pelo  frei Gilvander é a preservação dos mananciais de abastecimento público de Capão Xavier contra a mina de Capão Xavier. No dia 03 de março foi instalada a CPI sobre todas as atividades minerarias da MBR em Minas Gerais. 

No ano de 2004 ocorreram várias situações suspeitas de intimidação contra o Frei Gilvander, disseram que o mesmo poderia amanhecer com a boca cheia de formiga, foi seguido, entre outras. No dia 08 de março de 2005, o mesmo, fora procurado por um homem que estava armado, muito nervoso e falava em tom agressivo, estava acompanhado por outro que permaneceu na moto (ligada), na portaria da Igreja do Carmo. Ontem dia 10/05 o Frei Gilvander foi procurado novamente.

A CPT vem denunciar mais esta ameaça entre tantas outras, pois não queremos outras mortes anunciadas como o da Ir. Dorothy, em que todos sabiam, governos e autoridades, o INCRA, e a polícia. Não queremos ministros, autoridades, o secretário e as polícias para investigar apenas a  morte, nem entidades, igrejas, lideranças, para velar o corpo, manifestar, protestar, chorar. Queremos que o estado não falhe para  concretizar as decisões, e em não defender as vidas ameaçadas.

Informações: Marcilene Ferreira (31) 9917-7475 
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Rua Cassiterita, 59 - Santa Inês/Belo Horizonte – MG.
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